

## **Помощи или вреда ждать от колдунов и экстрасенсов?**

«Это выдающийся врач: он выдумал несколько болезней и даже сумел широко их распространить».

Станислав Ежи Лец.

«К сожалению, настоящих колдунов и настоящих экстрасенсов мы не встречали. Мы не утверждаем, что их нет, просто нам они не попадались».

А.Котлячков, С.Горин.

Специалисты-психотерапевты считают, что «колдунов» и «экстрасенсов» можно разделить на шарлатанов, психологов-самоучек и людей, страдающих душевными заболеваниями, искренне верящих в свои парапрограммные способности. Клиентами колдунов и экстрасенсов чаще всего бывают люди отчаявшиеся, доверчивые, малообразованные. Среди них большое число людей, страдающих неврозом и психозом, огромное количество женщин сексуальными проблемами или психически нормальные, но отчаявшиеся люди, страдающие болезнями, перед которыми врачи бессильны.

Естественно, если человек обратился к экстрасенсу или колдуну, которого можно отнести к психологам-самоучкам, то от него действительно можно ждать помощи. Чаще всего они используют самобытные психотехнологии, работают с определенным контингентом людей, которым действительно могут помочь (добрый словом, например) и не берутся лечить людей, страдающих болезнями, перед которыми врачи бессильны, но при этом дают позитивные установки и самому больному, и его родственникам.

Если же человек обратился к шарлатану, выдающему себя за колдуна или экстрасенса, то ему, по меньшей мере, придется расстаться с достаточно крупной суммой денег. Т.к. ставки с каждым визитом либо возрастают, либо людям просто сообщают о какой-либо «супер»-порче, за которую сразу нужно заплатить очень большую сумму денег, чтобы ее снять. Чем больше визитов делает человек к такому «колдуну» или «экстрасенсу», чем больше он о человеке знает, следовательно, тем больше способов убедить человека заплатить ему не такие уж и маленькие деньги. Учитывая, что среди обращающихся к колдунам и экстрасенсам чаще всего бывают люди с не очень большим или даже с небольшим достатком, и суммы, которые они отдают шарлатанам, для них действительно очень крупные. Помимо потери денег человека ждет еще и разочарование, а также появление уверенности в беспомощности и безвыходности своей ситуации, как

## **Помощи или вреда ждать от колдунов и экстрасенсов**

Автор: admin

30.05.2013 15:36 -

---

следствие, крайняя степень отчаяния и ухудшение и без того нестабильного психического состояния.

В том случае, если человек обратился к колдуну или экстрасенсу, а попал к душевнобольному человеку, который искренне верит в свои способности (не имея их), и при этом может заразить этой верой окружающих, то тут существует несколько вариантов помощи.

Во-первых: если этот человек больной, и способен заразить своей верой окружающих, значит, он может заразить окружающих не только верой, но и фобиями, мнительностью, психозом и т.д.

Во-вторых: искренняя вера в свои незаурядные способности притупляет адекватную оценку их. То есть, если психолог-самоучка откажется лечить рак и посоветует обратиться к врачу (хотя бы из-за заботы о своем имидже, чтобы не прослыть шарлатаном), то колдун, который верит в то, что он колдун, будет колдовать, пока болезнь будет разрушать организм человека.

В-третьих: вера на чем-то основывается. Значит, у этого колдуна или экстрасенса, несмотря на то, что он душевнобольной человек, был опыт помощи людям в каких-либо ситуациях, будь то порча, сглаз или какие-либо неудачи или недуги. И если случай обратившегося к нему человека будет похожим, то он действительно может помочь (например, снять порчу таким же методом).

К сожалению, когда человек ищет помощи среди колдунов, он не натыкается на табличку с вывеской, к кому действительно он обратился, и нет никаких гарантий в том, что человеку действительно помогут, а не навредят.

В любом случае, если Вы решите обратиться за помощью к экстрасенсу или колдуну, и встретите талантливого на самом деле колдуна или экстрасенса, очень прошу Вас сообщить мне его координаты. Буду рада посетить хотя бы один сеанс и просто пообщаться.

## **Помощи или вреда ждать от колдунов и экстрасенсов**

Автор: admin

30.05.2013 15:36 -

---

Счастья Вам и любви!

Автор - **Надежда Африка**

[Источник](#)